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Krumlovské pavés součástí Horské L'Etape 2025

Jedno z nejmalebnějších měst v Evropě. Český Krumlov, perlu
jižních Čech, doporučuje mezi top deseti destinacemi i
světoznámý průvodce Lonely Planet. V historickém centru si
připadáte jako v pohádce. Však také filmaři často zdejší lokalitu
vyhledávají. A tento pohádkový prostor bude 2. srpna patřit
cyklistům při průjezdu pelotonu Horské L'Etape Czech Republic by
Tour de France.

Podruhé v historii se na jihu Čech pojede druhé dějství Horské
etapy tuzemské závodu patřícího pod hlavičku organizátorů Tour
de France. Bitva se startem v Prachaticích ve srovnání s prvním
ročníkem doznala jistých úprav. Nejzásadnější novinkou je
průjezd historickým jádrem Českého Krumlova, což přinese
výjimečný zážitek z fyzického i emocionálního hlediska.

"Český Krumlov na trase? Když jsem viděla itinerář poprvé,
zaradovala jsem se. Půjde o vzácný okamžik pro každého, ať už na
kole jezdí denně nebo švihá jenom občas pro radost. Ale bude
vykoupený poctivým cyklistickým řemeslem," směje se Tereza
Huříková, ambasadorka Horské L'Etape Czech Republic a bývalá
profesionálka.
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Nekonečný kopec po startu

Hned rozjezd druhého ročníku Horské L'Etape bude odlišný. Sjezd
k přehradě Husinec nahradí výstup na Libínské sedlo. "Tenhle
kopec není o taktice, ale o síle. Zásadní bude chytit správné
tempo a neuvařit se, protože v úvodu budou všichni plní energie
a pojedou se bomby. Silnice je zde široká, tudíž kdo zaspí v úvodu,
může získat pozice zpět. Úplně vidím, jak se balík žene k vrcholu.
Ale pozor! Jde o nekonečný kopec," podotýká Tereza Huříková na
konto stoupání dlouhého 5,7 kilometrů s průměrným sklonem 4,8
procent!

Právě výstup na Libínské sedlo je zárukou, že se peloton roztrhá
jako přívěsek s korálky, tudíž kdo má respekt z pohybu ve větší
skupině, může jej s klidem odložit. Velká skupina po tomto startu
nezůstane.

Sjezd na Blažejovice bude skvělou příležitostí zregenerovat.
"Zapracovat se do skupiny a pošetřit síly na výstup směrem
Křišťanov," nabádá ambasadorka L'Etape a bývalá mistryně světa
v časovce či cross country horských kol.

Pasáž kolem kostela v Křišťanově byla součástí úvodního ročníku
Horské L'Etape. Jde o úsek dlouhý sedm kilometrů, zejména druhá
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polovina zatahá za nohy. "Ve srovnání s výstupem na Libínské
sedlo jde jenom o takový brdek," culí se Tereza Huříková.

Z Křišťanova, kde bude občerstvovačka, pojedete do Ktiše deset
kilometrů. Až zdoláte úvodní dva kilometry ve stoupání, zbytek
bude za odměnu.

Laskomina v Českém Krumlově

Pak přijde dvacet kilometrů malebnou krajinou jižních Čech.
Prakticky neustále z kopce. Jen vítr může být trošku protivný.
"Tady je čas na tyčinku nebo dvě. Dobře se napít, prostě dodat
tělu energii, protože nejnáročnější pasáže závodu teprve přijdou,"
upozorňuje Tereza Huříková.

První laskominu nachystá město zařazené na seznam světového
dědictví UNESCO. Než se peloton přiřítí do centra Českého
Krumlova, vystoupá na Ptačí hrádek. "Krátké, ale výživné," varuje
ambasadorka závodu a patronka projektu L'Etape Femmes.

Přijde sjezd do Vnitřního Města, historického jádra Českého
Krumlova. A příznačně se pojede kolem Muzea tortury... "Těším se
na atmosféru fan pointu. A raději si nepředstavuji, co bude pod
pneumatikami," koulí očima Tereza Huříková. Pasáž městem totiž
tvoří kočičí hlavy. Kostky, které si v ničem nezadají s pavés z Paříř-
Roubaix. Královny klasik přezdívané Peklo severu. Chytit rytmus?
Nemožné! Zkrotit kolo? Neproveditelné! Zážitek? Nedocenitelný!
"Jakkoliv vím, že půjde o vysilující pasáž, nemohu se dočkat,"
připouští ambasadorka závodu.

A není divu. Naprosto unikátní lokalita beroucí dech svojí krásou a
majestátností bude rezervována cyklistům, aby se tudy mohli
prohnat v závodním tempu. Celá trasa starým městem bude
ohrazena plůtky, tudíž atmosféra bude vážně jedinečná. Stejný
zážitek se už nemusí nikdy opakovat. Rozhodně ne v nejbližší
době, protože v sezoně 2026 Horská L'Etape změní lokalitu. Byla by
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škoda možnost vzácného cyklistického zážitku promarnit.

Romantika po Mechové cestě k Modrému obrázku? Nenechte
se ošálit

Jistou výhodou Paříž-Roubaix, chcete-li Neděle v pekle, je rovinatý
profil mezi špalíry diváků. Český Krumlov účastníkům Horské
L'Etape slibuje taktéž špalíry nadšených fanoušků, zato s profilem
se to má jinak. Následuje Horská prémie druhé kategorie při
výstupu na Kleť. "Jestli v předešlých kilometrech šlo uplatnit
nějaké taktické varianty jízdy, teď půjde o čistou výkonnost,"
připouští Tereza Huříková.

Nenechte se ošálit romantickým přívlastkem Mechová cesta
označující silničku k vrcholu. S porcí kilometrů v nohách v
závodním tempu nejde o žádnou romantiku. Zkrátka až si užijete
jedinečnost Českého Krumlova, zapomeňte na taktiku. A smiřte se
s vrchařskou robotou. U Modrého obrázku bude čekat
občerstvovačka. A pak můžete v kvapíkovém tempu do Brloha.
"Jen se nenechat ukonejšit občerstvovačkou, ještě bude v cestě
pár krátkých stoupání," připomíná Tereza Huříková, že konec
vrchařského segmentu nepředstavuje finále výstupu na Kleť.
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Po relaxačním sjezdu budou nohy tak akorát nachystané k
výstupu pod klášter Kuklov. Stoupání je mírné, silnice krásné a
výdej obrovský. "Důležité je myslet pořád na jídlo. Permanentně
doplňovat energii. Želé bonbony, třeba banán, gel, tyčinku. Jsme
přece na Horské etapě, tak je potřeba být připravený, protože je
rozdíl mezi svezením dlouhým čtyři hodiny a intenzitou při
výjezdu na kopec ve skupině na třetí nebo čtvrté hodině závodu,"
krčí rameny světová šampionka.

"Postupně se nasčítávají výškové metry, třebaže kopce v této
pasáži nepřijdou cyklistům tak brutální. Co je v úvodu závodu
malý brdek, na sedmdesátém kilometru představuje svinský
kopec. Vybavuje se mi, jak jsem právě zde měla při prvním ročníku
obrovskou krizi," podotýká ambasadorka závodu.

V Chrobolech se uhne vlevo a přijde výstup na Libín. Na sedmi
kilometrech čeká 350 výškových metrů.

Finále skoro jako v Paříži

Po výjezdu do Sedýlka, kde končí druhý vrchařský segment, sviští
peloton přes Albrechtovice a Záblatí do Kratušína. V cestě před
průjezdem cílem bude závěrečný vrchařský segment na Oseky.
Šestnáct set metrů, při němž cyklisté pokoří 117 výškových metrů.
"S množstvím kilometrů v nohách tuším, že budu kliky pedálů
jenom páčit," utrousí ambasadorka při výhledu na finále Horské
L'Etape Czech Republic 2025. "Jestli jsem si při premiéře odvážela
nesmírně intenzivní zážitek, letos očekávám ještě větší."

Až peloton pokoří třetí vrchařský segment, zdaleka nebude
rozhodnuto. Pořád ještě bude zbývat pasáž do Prachatic, kde sice
neleží žádné kostkové pasáže ani "bergy" proslavené závodem
Kolem Flander. Ale profil se od vyvrcholení druhého Monumentu
sezony příliš neliší. Nahoru! Dolů! Nahoru! Dolů! Krátké výstupy,
stejně titěrné sjezdy. A k tomu množství zatáček.
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Prostě finále hodné největšího tuzemského závodu pro
amatérské cyklisty. Tím spíše, že absolutní finále přivede cyklisty
pod vyhlídkovou věží Kostela svatého Jakuba s průjezdem Dolní
bránou na náměstí, kde čeká cílová rovinka z kostek jako
vystřižená ze Champs-Élysées. Prostě zážitek jako na Tour de
France. 
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(vý)Švih na Libín s Andy Schleckem (Strava)
Tisková konference na Libíně
Recon posledních 10km trasy ze Sedýlka (Strava)

Otevření L'Etape vesničky a kanceláře závodu

Rider's briefing
Sledování dojezdu 7. etapy TdF Femmes
Beseda s Michalem Kramářem (taznejkun.cz)
Riders briefing

Beseda s Andy Schleckem
Autogramiáda ambasadorů (pod pódiem)

Koncert kapely William

Uzavření kanceláře závodu
Ukončení programu v L'Etape vesničce

PÁTEK 1. 8. 2025

HARMONOGRAM 

8:30
10:30
12:00

16:00

16:30
17:00
17:40
18:00

18:30
19:00

19:30

20:00
21:00

https://www.strava.com/clubs/727711/group_events/2132895
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Otevření L'Etape vesničky a kanceláře závodu

Začátek celodenní aktivity Kubík Tour

Kubík Family Ride (rodinná jízda pro všechny)

Představení týmů
Odjezd Reklamní karavany
Rider's briefing

Otevření startovního koridoru
Slavnostní otevření závodní trasy
Slavnostní start závodu

Slosování Kubík Tour
Příjezd Reklamní karavany do cíle

Předpokládaný příjezd vítěze závodu

Slavnostní vyhlášení vítězů dresů Tour de France
a L'Etape Tour 2025

Poděkování hlavního organizátora

Příjezd posledního závodníka v časovém limitu

Slosování soutěže o kolo Superior RR 9.8
Slavnostní vyhlášení týmové soutěže
Slavnostní vyhlášení kategorií dle věku a pohlaví

Ukončení oficiálního programu
After párty

SOBOTA 2. 8. 2025

HARMONOGRAM 

9:00

9:00

10:30

11:00 - 11:45
11:55
12:00

12:30
12:45
13:00

15:30
15:40

15:55

18:00

18:25

18:30

18:35
18:45
19:00

20:00
20:30

https://www.letapeczech.cz/kubik-family-ride/
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CENTRUM ZÁVODU - PRACHATICE

Centrum závodu
Hlavní zázemí závodu, start a cíl, kemp i parkoviště pro účastníky
se nachází v Prachaticích. L'Etape vesnička s hlavním pódiem,
prezencí a dalšími náležitostmi se nachází v samotném
historickém centru Prachatic, které bude pro dopravu v pátek a
sobotu uzavřeno. 

Family zóna s aktivitami pro děti i rodiče bude umístěna v parku
Štěpánka. Kemp se nachází v prostoru discgolfového hřiště.
Sprchování po závodě i mycí zóna budou umístěny u krytého
bazénu. 

Parkování P1

Parkování P2

Kemp

L'Etape vesnička a kancelář závodu na Velkém náměstí

Rodinná zóna v parku Štěpánka

Depo kol v ulice Neumannova

Sprchy v budově krytého bazénu

https://mapy.com/s/magucesore
https://mapy.com/s/parutukone
https://mapy.com/s/mahezobopu
https://mapy.com/s/jupukuheta
https://mapy.com/s/lovomakuko
https://mapy.com/s/cozokakaho
https://mapy.com/s/pemocerade


MAPA ZÁZEMÍ A START. KORIDORY

ŘAZENÍ A VSTUPY DO STARTOVNÍHO KORIDORU

Startovní koridor je rozdělen na několik bloků do nichž je
umožněn vstup dle startovního čísla.  Startovní koridor se otevírá
vždy 30 minut před startem závodu. 

Vstupy do startovních bloků jsou vyznačeny na mapce výše. 

Blok VIP - čísla 1 až 50 a držitelé VIP divoké karty, vstup z náměstí
Blok 1 - pro čísla 51 až 199, vstup z náměstí
Blok 2 - pro čísla 200 až 599, vstup z ulice Horní
Blok 3 - pro čísla 600 a výšší, vstup z ulice Hradební



PŘÍJEZD A PARKOVÁNÍ

Příjezd a parkování na oficiální parkoviště
Při příjezdu v pátek odpoledne nebo v sobotu dopoledne prosím
respektujte pokyny organizátorů a značení na parkoviště P1 nebo
P2. Parkování zde bylo  možné zakoupit v rámci check-in
formuláře nebo registrace a všichni, kdo tak učinili budou mít ve
své parkovací kartě vyznačeno přidělené parkoviště. Kartou
závodníka se také prokážou při příjezdu na parkoviště. 

Celé vnitřní město, ve kterém je centrum závodu umístěno, bude
pro automobilovou dopravu od pátečního rána uzavřeno, proto
nemá smysl se pokoušet vjet na Velké náměstí autem. 

Parkování účastníků, kteří si parkování nezakoupili dopředu 
Doporučujeme parkovací plochy města, na kterých je nutné
zaplatit poplatek případně parkování u Kauflandu nebo Lidlu (30
Kč/hodina). Důrazně žádáme účastníky závodu, aby neparkovali v
obytných zónách a mimo oficiální parkoviště města. 

Kemp
Oficiální kemp vznikne v prostoru discgolfového hřiště při ulici
Husinecká. Při příjezdu následujte směrové značení. Podrobnější
informace pro všechny, kdo si místo v kempu zakoupili budeme
rozesílat na emailové adresy v týdnu před závodem. Součástí
místa je připojení na elektřinu a přístup k přenosným toaletám.  

Pohyb po Prachaticích
Obě oficiální parkoviště jsou v dochozí vzdálenosti od centra
závodu na Velkém náměstí. Pohybovat se zde samozřejmě můžeš
i na kole. V sobotu po dojezdu do cíle však bude vstup do vesničky
pouze bez kola, které si budeš moct zaparkovat na hlídaném
parkovišti kol v ulici Neumannova, jenž se nachází cca 30 m od
náměstí. 

Při příchodu od/na parkoviště P1 prosím respektuj zákaz jízdy na
kole skrz areál Hospice Sv. J. N. Neumanna a kolo zde veď. 



https://www.decathlon.cz/vsechny-sporty/cyklistika/silnicni-kola


L'ETAPE VESNIČKA & EXPO ZÓNA

L'ETAPE VESNIČKA
L'Etape vesnička je umístěna v srdci Prachatic na Velkém náměstí.
Celý prostor vnitřního historického města bude uzavřen pro
automobilovou dopravu a bude možné se do něj dostat pouze
pěšky nebo na kole. 

Kancelář závodu s výdejem startovních a partnerských balíčků je
umístěna v radničním sále Staré radnice, VIP zóna v Městském
divadle a sobotní snídaně a odpolední pasta párty bude probíhat
v kulturním sále Národního domu. Všechny tyto budovy se
nachází přímo na Velkém náměstí a budou  označeny. 

V prostoru náměstí bude kromě hlavního pódia umístěno také
muzeum Tour de France, fanshop s produkty L'Etape i Tour de
France a stánky partnerů závodu. V domech na náměstí se také
nachází řada restaurací a kaváren. 

Umístění služeb v rámci Prachatic:
Stará radnice

Výdej startovních a partnerských balíčků
Kancelář závodu - změny, týmové nominace atd.
Úschovna batohů

Depo kol v ulici Neumannova
Pasta párty v Národním domě
Stánky partnerů a vystavovatelů
Servis kol (v sobotu do 11.00)
Pódium a LED obrazovka
Zdravotnická pomoc

Otevírací doba L'Etape vesničky
Pátek 16.00 až 20.00 | Sobota 9.00 až 20.00 

Otevírací doba Kanceláře závodu
Pátek 16.00 až 20.00 | Sobota 8.00 až 12.45 



SLUŽBY PRO ZÁVODNÍKY

SERVIS A NEUTRÁLNÍ TECHNICKÁ PODPORA
Partnerem servisu je společnost Cycling Support, která bude mít
otevřený stánek na Velkém náměstí v pátek od 16.00 do 20.00 a v
sobotu od 9.00 do 11.00.  Následně budou dvě její vozidla poskytovat
profesionální neutrální technickou podporu v pelotonu. Na trati
závodu je ještě doplní dvě další vozidla technické podpory od
místního cyklistického týmu LYKO KLUB PRACHATICE.

PARKOVÁNÁNÍ KOL V ULICI NEUMANNOVA A U KRYTÉHO BAZÉNU
V sobotu po dojezdu do cíle bude omezen vstup na Velké náměstí s
kolem. V navazující ulici proto bude umístěno hlídané parkoviště kol.
Pro zaparkování kola bude nutné, aby bylo osazeno startovním číslem
a zároveň, aby měl závodník na zápěstí pásek se svým startovním
číslem, který je součástí Startovního balíčku.  Hlídané parkování kol
bude zajištěno také u vstupu do sprchy v prostorách krytého bazénu. 

ÚSCHOVNA BATOHŮ
Svoje svršky i spodky si budeš moct v sobotu nechat v úschovně tašek
a batohů, která bude fungovat v atriu Staré radnice, kde je také
kancelář závodu a prezence. 

PASTA PÁRTY SPACHETTI PARMIGIANO 
Sacharidy po závodě doplníš v Národním domě, který se nachází
přímo na Velkém náměstí. 

SPRCHY PRO ZÁVODNÍKY A CYKLOSTAR MYCÍ ZÓNA 
Sprchy pro závodníky jsou umístěny v budově krytého bezénu,
CYKLOSTAR mycí zóna před bazénem. 

ESPRESSO CAFÉ RESERVA
Součástí startovného je i jedno espresso, které obdržíš oproti
poukázce ze startovného balíčku ve stánku Café Reserva. 



https://superiorbikes.com/cz-cs/lp/superior-rr-cistokrevne-silnicni-kolo-pro-nekonecne-kilometry/65
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Také v letošním roce jsme se zaměřili na doprovodné aktivity pro
děti. Určitě je proto neváhej vzít i s drahou polovičkou s sebou. Ať
už před startem, nebo během doby, co budeš na trati, se v
L'Etape vesničce nudit určitě nebudou! A co vše jsme si pro malé
fanoušky a doprovod připravili? 

KUBÍK FAMILY RIDE 
Velkou novinkou letošního ročníku je nezávodní, neměřená a
zajištěná jízda, kterou mohou absolvovat děti na kolech, rodiče s
dětmi na sedačkách nebo ve vozících i prarodiče na elektrokole.
Zkrátka kdokoli! 

Každý, kdo se v sobotu v 10:00 hodin postaví na start bude mít
možnost zažít stejnou atmosféru jako závodníci L'Etape a stejně
jako oni získá po dojezdu pamětní medaili!

Délka trasy: 5,5 km
Tempo: pohodové se zastávkami

Start v sobotu v 10:30
Registrace on-line na www.letapeczech.cz

Celodenní hra KUBÍK TOUR
Několik stanovišť napříč celým areálem pod partonací projektu
CYKLO KUBÍK. Na každém zajímavý úkol nebo dovednost, kterou je
potřeba splnit. Při splnění všech úkolů obdrží malý závodník
originální medaili a postupuje do slosování o hodnotné ceny od
našich partnerů.

Další aktivity v rámci doprovodného programu
Dětské dopravní hřiště We Love Cycling s půjčovnou kol a
odrážedel
Tvoření fandících transparentů se soutěží o ten nejlepší

KUBÍK FAMILY RIDE A KUBÍK TOUR

https://www.letapeczech.cz/kubik-family-ride/
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https://cyklokubik.cz/


OBSAH STARTOVNÍHO BALÍČKU

Startovní balíček je rozdělen na dvě části. 

Základní část startovního balíčku obsahuje startovní číslo,
samolepku na sedlovku s čipem, samolepku s profilem trati a
arch voucherů na vyzvednutí partnerské části, espressa od Café
Reserva a jídla na pasta party. 

Startovní balíček si vyzvedneš v kanceláři závodu v budově Staré
radnice v pátek od 16:00 do 20:00 nebo v sobotu od 8:00 do 12:30.

V sobotu je potřeba vyzvednout startovní balíček nejpozději 30
minut před startem závodu!

Druhou částí je Partnerský balíček, protože obsahuje produkty od
našich partnerů. Navíc je letos obdržíš ve stylové plátěné tašce
ŠKODA We Love Cycling. Vyzvedneš si ji v pátek odpoledne nebo v
sobotu v atriu  Staré radnice (vedle kanceláře závodu).

STARTOVNÍ BALÍČEK



https://shingrix.cz/
https://shingrix.cz/


Ideální způsob uchycení startovnÍho čísla

Ideální způsob uchycení samolepky na sedlovku

Možný způsob uchycení startovního čísla, když máš
integrovaný/aero kokpit. Čip však nesmí být příliš přitlačený! 

SPRÁVNÉ PŘIPEVNĚNÍ START. ČÍSLA







https://www.cycli.cz/11-silnicni?q=Zna%C4%8Dka-Officine+Mattio
https://www.cycli.cz/11-silnicni?q=Zna%C4%8Dka-Officine+Mattio




https://www.krasapomoci.cz/




https://www.isostar.cz/vernostni-klub/
https://www.isostar.cz/vernostni-klub/




https://posedla.cz/
https://posedla.cz/




https://www.drwitt.cz/
https://www.drwitt.cz/




https://sporthelp.cz/
https://sporthelp.cz/




https://rouvy.com/onsite/letape
https://https/rouvy.com/onsite/letape




https://www.olaola.cz/produkt/letape-set/
https://www.olaola.cz/produkt/letape-set/




https://www.cyklostar.cz/
https://www.cyklostar.cz/


https://www.letapeczech.cz/partneri-akce/
https://www.letapeczech.cz/partneri-akce/


https://www.letapeczech.cz/partneri-akce/
https://www.letapeczech.cz/partneri-akce/


https://www.letapeczech.cz/partneri-akce/
https://www.letapeczech.cz/partneri-akce/



